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太 原 市

石清荣，女，汉族，1970年3月出生，大学学历，中共党员，现任太原市信访局四级调研员。
该同志政治站位高，综合能力强，业绩突出，立足岗位，紧密结合督查工作实际，提出了“四个一百”工作思路，创新了点对点会商、面对面督办、量化性跟踪督查、一对一约谈等工作方法，建立了“周简报、月调度、月通报、季点评、年考核”等机制，有效推动化解了清徐县清华苑小区业主、综改示范区鑫四海小区业主、古交市白血病患儿家属等150余件重点信访事项。2020年的年度考核中被评选为“优秀”。

张金明，男，汉族，1980年1月出生，大学学历，中共党员，现任晋源区信访服务中心主任。
该同志政治觉悟高，责任心强，勤勉敬业，能力突出，率先在全市建立“13710”月度、年度考核和专报制度，并在区政府门户网站设立工作专栏，初步形成纵向贯通、横向联通、高效运转的督查模式；累计完成实地督查1557次，督办通知138件、督查通报24件。在2021年全市信访工作考核中，取得了业务指标十县区第四名的好成绩。

赵小红，女，汉族，1972年6月出生，大学学历，中共党员，现任太原市人力资源与社会保障局信访仲裁科科长。
该同志政治立场坚定，热爱学习，钻研业务，研究制定了《太原市人社局信访接待制度》《太原市人社局信访事项办理制度》等文件，坚持将“以人民为中心”的发展理念落实到具体工作中，不断改进做好群众工作的方式方法，采取主动约访、电话回访、上门回访、专项回访等多种渠道开展跟踪问效，确保信访人满意，真正把做好窗口服务、解决信访问题作为自己践行党的群众路线的过程。

陈美琴，女，汉族，1978年3月出生，大学学历，中共党员，现任太原市信访局政策法规科一级主任科员。
该同志政治立场坚定，工作思路清晰，有较强的文字材料功底，熟悉党的建设工作，综合能力好。谋划工作站位比较高，视野开阔，能够抓住重点结合实际创造性地开展工作。三年来拟制各类方案计划、总结汇报等100余份；负责“今日头条”的撰稿编发工作，累计编发推送各类信息300余条。同时，廉洁自律意识强，自我要求比较高，模范遵守组织纪律和各项规章制度。为人朴实，待人坦诚，群众基础扎实，各方面评价比较高。

大 同 市

李志宙，男，汉族，1980年12月出生，在职研究生学历，中共党员，现任阳高县县委办副主任、县信访局局长。
该同志政治立场坚定，具有较高的理论素养。工作中牢固树立宗旨意识，在重大任务面前勇挑重担，敢于担当，结合“我为群众办实事”活动和“集中治理重复信访、化解信访积案”专项工作，共计梳理35项信访事项，他积极承担“第一责任人”责任，主动担当，主动领办，亲自带队深入到11个乡镇和市场监管局、公安局、退役军人事务局等相关单位对信访事项进行实地调研。对党忠诚老实，为党尽心尽责，严守纪法规矩，任何时候任何情况下都站得稳、靠得住，从未发生违规违纪行为。

粱志琴，女，汉族，1970年6月出生，大学学历，中共党员，现任大同市公安局信访处处长。
该同志政治意识强，对党忠诚、政治可靠。在公安信访突出问题攻坚化解专项工作中，带领全处民警和相关单位共同努力，专项行动在全省范围内二次率先清零，均排全省第一。上半年以来，共参加大型安保维稳工作12次。特别是在2022年春节、冬奥会、冬残奥会和全国两会期间在大同火车站坚守35天，维护了社会环境和信访维稳工作任务，确保了春节、冬奥会、冬残奥会和全国两会顺利进行。

薛建文，男，汉族，1971年9月出生，大学学历，中共党员，现任灵丘县信访局二级主任科员。
该同志政治立场坚定，始终坚持群众利益无小事的工作原则，深怀爱民之心、恪守为民之责，实实在在为人民群众排忧解难。26年来，累计接待上访群众近万人次，受理群众来信3000 多件，起草文件、领导讲话稿100余万字，多次受到上级部门和县委、县政府的表彰。该同志注重自身建设，不论是上班时间，还是八小时以外，均能自觉遵守党纪党规，时刻做到自重、自省、自励、自警，筑牢拒腐防变的坚固防线。注重维护班子形象，始终坚持大事讲原则、小事讲风格，能胸怀大局，团结同志，以诚待人，受到信访群众和同志们的一致称赞。

孙林，男，汉族，1980年12月出生，大学学历，中共党员，现任云冈区信访局办公室主任。
该同志政治立场坚定，党性修养和政治素质较高。在工作中，自觉以党的十九大和十九届四中、五中、六中全会精神为指导，结合“我为群众办实事”活动和“集中治理重复信访、化解信访积案”专项工作，积极处理每一件信访事项，多次深入乡镇、街道调查处理信访事项，活动开展以来，共协调处理35件疑难信访事项，真正做到“案结事了”。多年来，该同志带领工作人员138次参与市内各项勤务安保工作，在国家重要节点期间，多次深入北京、太原前沿，参与信访维稳工作。多年来，组织安排45次召开区信访联席会议，起草会议纪要100多份。个人奉纪守法，时刻做到自重、自省、自励、自警，筑牢拒腐防变的坚固防线。

朔 州 市

田心世，男，汉族，1974年7月出生，大学学历，中共党员，现任山阴县县委常委、政法委书记。
该同志政治立场坚定，作为信访联席会的召集人，他坚持把信访维稳工作成效作为检验统筹改革发展稳定的能力和社会治理能力的关键。2021年累计召开6次县委常委会会议、11次县委信访工作联席会议，专题听取、研究和安排全县信访维稳工作。截至去年年底，中央信访联席办交办该县132件信访事项已全部办结，办结率100%。该同志始终践行“右玉精神”，顺应新形势、把握新要求、贯彻新理念，展现新作为，牢记“为民解难、为党分忧”的政治责任，坚持维护群众合法权益、服务社会和谐稳定大局，用久久为功的价值追求，务实笃行的平安守护，奉献着自己的力量，在信访工作中大胆探索、积极创新、勇于担当，作出了突出贡献。

李立果，男，汉族，1984年4月出生，大学学历，中共党员，现任朔州市信访局副科级干部。
该同志从事信访工作以来，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，一直坚守在信访接待工作第一线，在信访接待大厅负责群众来访接待工作，及时登记转送、交办，跟踪办理结果，确保人民群众诉求依法依规及时得到妥善处理。2022年上半年共协调解决拖欠农民工工资信访问题33起，为283名农民工讨要工资730余万元。2月，部分原市直学校教师反映因学校管辖属地变更，相关人事档案未及时移交，造成教师无法参加职称评定。该问题涉及教师人数众多，报名时间临近，需尽快解决。李立果同志放弃休息时间，积极协调两地教育主管部门和人社部门了解具体情况，加班加点形成报告向市政府汇报，经市领导协调，该问题及时得到解决，维护了教职工合法权益。今年以来向本级党委政府上报恒大华府业主、出租车司机等重点群体性信访事项研判报告5件次，使重点信访问题得到及时化解。
韩军，男，汉族，1980年7月出生，大学学历，中共党员，现任应县公安局四级警长。
该同志政治意识牢固，坚持党的领导，坚持把信访工作与人民利益紧密结合，求真务实，倾心为民，立足本职岗位、履职尽责，与群众融于一体。在该同志坚持不懈的努力下，涉及应县公安局的24起疑难信访案件全部通过公安部审核，通过率100%，成为全省、全市第一个完成《2020专项行动》的县，提前完成了上级部门部署的工作任务，为本单位和上级部门赢得了荣誉。始终牢记党的宗旨，正确对待信访，善待信访当事人，积极提高自我执法为民意识。对符合司法救助标准的信访人，依法依规帮助申领救助补助，力所能及地帮助解决生活困难。本着为党和政府分忧，为人民解难的初心，耐心向信访人讲政策、普法律，增强全民依法信访的意识，让法治理念深入人心，全力推动信访人合理诉求的解决，切实解决为谁掌权、为谁执法、为谁服务的问题，使信访人自愿写下息诉罢访保证书，并对公安机关的工作表示认可，切实了维护公安机关执法公信力。

忻 州 市

李琳琳，女，汉族，1986年3月出生，大学学历，中国民主建国会会员，现任忻州市信访局信访投诉受理中心科员。
该同志政治立场坚定，不断加强政治理论学习，主动提升思想觉悟，让自己能够以最好的状态，投入到工作中。对待工作认真负责，肯于钻研新办法，工作中提出“日提醒、周汇总、月通报”等制度，对每件信访件跟踪督办，特别是初信初访件，通过件件领导包案，件件跟踪到底，重点件约见信访人、协调职能部门等一系列行之有效的工作办法,积极推动信访事项的解决,经办的网投、来信件超万余件，无一件错转、漏转。在廉洁自律方面，该同志自觉做清正廉洁的表率，始终做到自重、自省、自警、自律，筑牢思想道德防线，提高自我约束力，防微杜渐。

白苏青，男，汉族，1983年7月出生，大学学历，中共党员，现任忻府区委办副主任、区信访局局长。
该同志讲政治、讲正气、讲党性，立场坚定，始终旗帜鲜明地与党中央保持高度一致。始终坚持以真心对待信访群众，积极探索矛盾纠纷化解新思路、新办法，在“三到位一处理”方法的基础上，探索形成了“1232”工作法，即：围绕一个目标，落实两项制度、采取三项举措，实现两个确保。在每年重要节点，如全国“两会”、建党100周年、冬奥会等重要活动期间，能够圆满地完成目标任务，受到了上级的多次肯定。面对困难迎难而上，2021年妥善化解了涉及全区146个困难企业2103名职工的养老保险问题。在廉洁自律方面，该同志能够严格按照关于加强党风廉政建设精神和有关规定，在工作上、生活上严格要求自己，认真履行党风廉政建设责任制的各项职责要求。

刘国鑫，男，汉族，1975年8月出生，大学学历，中共党员，现任河曲县政法委员会二级主任科员。
该同志政治信念坚定，能够充分发挥党员干部先锋模范作用，立足岗位，尽职履责全心全意为群众解决疑难问题，坚持把党史学习教育同解决实际问题紧密结合起来，切实将学习成效转化为工作实效。从事信访工作13年来，积极参与河曲县利用社会力量参与信访矛盾化解和“一案一机构”、“一事一办法”工作机制的制定与推广，接待上访群众无数，参与化解疑难复杂信访事项20多起，起草撰写工作调研报告7篇。能够严格遵守《廉洁准则》，认真贯彻落实中央八项规定和各项纪律法规精神。

梁首相，男，汉族，1984年11月出生，大学本科学历，中共党员，现任代县政府办副主任、县信访局局长。
该同志政治意识强，对党忠诚、政治可靠，工作尽心尽责。从事信访工作以来，他勇挑重担，积极参与接待来访群众597批次1081人次，集体访52批次436人次，妥善化解信访积案68件。通过耐心细致做工作，该县信访总量明显下降，信访秩序明显好转，群众来信、网上投诉在信访总量中的占比上升，信访办结率、停访息诉率、群众满意率提高。重大活动及敏感节点期间，他主动扛起责任，有效遏制了越级访、非正常上访的现象发生，工作成绩得到了上级领导的充分肯定。该同志严格执行廉洁自律有关规定，自觉抵御和防止腐败思想的侵蚀，筑牢拒腐防变的思想防线。不断加强学习，增强意识，陶冶情操，完善人格，自觉做清正廉洁的表率，始终做到自重、自省、自警、自律。面对诸多荣誉，该同志不骄傲，不自满，始终用一颗公仆心去化解坚冰，拆除横亘在人民心中的阻碍，架起了党和政府与人民群众的“连心桥”。

杜宇云，女，汉族，1976年10月出生，大学学历，中共党员，现任五寨县信访局副局长。
该同志有较高的政治理论水平，良好的政治素养。注重党性锻炼和德操休养，坚持政治学习，注重自我改造。从事信访工作14年来，始终坚持在人民来访接待工作的第一线，累计接待来访群众约3300多批13000余人次，排查化解矛盾隐患1800余件，成为五寨县为群众办好事实事、处理疑难信访案件的行家里手。本着“群众利益无小事”的信念，勇担责任，认真履行岗位职责，克己奉公，出色地完成信访工作任务。在廉洁自律方面，该同志不断增强自律意识，在工作和生活上坚持以身作则，率先垂范，坚持抵制各种不良风气的侵蚀和诱惑，虚心听取人民群众的批评意见，自觉接受群众的监督，保持共产党人的蓬勃朝气和浩然正气。

李建荣，男，汉族，1980年9月出生，大专学历，中共党员，现任岢岚县信访接待中心主任。
该同志政治信念坚定，爱岗敬业，是岢岚县信访工作时间最长，综合业务最为娴熟的信访干部。从事信访接待工作13年来，接待群众来访1300多批3000多人次，初信初访办结率为95%，疑难案件及时上报，确保所有矛盾就地化解，绝不让矛盾激化、风险上行；每次重大活动维稳工作都安排的井井有条，并做到及时交办、及时反馈落实，确保了每次重点活动和时间节点“三个不发生”；严格执行“日登记、周汇总、月通报、季研判、年评比”工作制度；工作13年来，共排查各类信访风险隐患200多件，逐一建立台账，实行领导包案，按时化解、销账清零；深入推进县委提出的“三五”信访工作法，进一步规范了信访行为和信访秩序。该同志廉洁自律，严格遵守《廉洁准则》，认真贯彻落实各项纪律法规。

吕 梁 市

郭小兵，男，汉族，1977年4月出生，大学学历，中共党员，现任吕梁市石楼县县委办副主任、信访局局长。
该同志政治立场坚定，在思想上、政治上、行动上始终与党中央保持高度一致。勇于担当、履职尽责。负责石楼县信访工作以来，不断规范信访基础业务建设，提升案件化解能力，加强信访法律法规宣传，在及时反映社情民意、维护群众合法权益、促进石楼县社会和谐稳定等方面作出积极贡献。累计接访1000余次，累计协调化解案件400余件，出色完成党的十九大、建党100周年庆祝活动等各个重要时期和敏感节点的信访维稳工作。在工作、学习和生活中，清正廉洁，能够充分发挥先锋模范作用，以身作则、当好表率。

胡志彪，男，汉族，1971年5月出生，大专学历，现任吕梁市劳动保障监察综合行政执法队中队长。
该同志立场坚定，对党忠诚，思想政治觉悟高，能够自觉树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。心系民工，履职尽职。从事劳动保障监察工作20余年，办理群众来信及网上投诉事项上万件次，处理上百起跨地区、跨部门、多渠道、高数额的疑难复杂欠薪上访案件，以强烈的责任感、使命感,架起与农民工心连心的桥梁。忠于职守，善于钻研。组织起草了吕梁市《关于将12345政务服务热线欠薪案件线索按流程图分配、处理的函》等长效机制，推动案件化解结案。严于律己，以身作则，能够按法律、按制度、按原则、按纪律规范自己的一言一行，做好自己的本职工作，受到广大群众的一致好评。

吕伟，男，汉族，1984年5月出生，研究生学历，中共党员，现任吕梁市汾阳市石庄镇党委书记。
该同志政治思想过硬，注重理论学习，坚守人民情怀,牢记为民解难、为党分忧的政治责任。工作认真负责，履职尽责，在维护群众合法权益、化解信访突出问题、促进社会和谐稳定等方面,推动了石庄镇信访工作高质量发展。压实首办责任，抓好信访源头治理工作，重大节日、重要敏感节点、重大活动期间的信访工作扎实有效。对上级交办、部门转办、重复访、群访、历史积案等事项列入重点事项，采用“一事一策”等工作方法，重点研究、定期梳理、有效化解，提升信访工作质效，以“时时放心不下”的政治责任感，履责于行。带头廉洁自律，始终以“信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁”的新时代好干部标准严格要求自己。

贺剑兰，女，汉族，1982年6月出生，大学学历，中共党员，现任吕梁市信访局投诉受理中心主任。
该同志政治立场坚定，有着强烈的政治意识和大局意识,在工作和生活中始终将党和人民的利益置于一切之上，以对党和人民高度的责任心，全力以赴做好信访工作。业务精通，能力过硬，累计培训市县两级专职、兼职的信访业务骨干3000余名，培训一线信访工作人员40000余名。不忘初心，敬业奉献，从事信访工作20年来，办理群众来信及网上投诉事项上万件次，始终把群众的疾苦冷暖放在心里,把群众的呼声作为第一信号，其先进事迹在全省“寻找最美信访干部”主题宣传活动中被报道。在廉洁自律方面，知规守廉，严以律己，充分发挥模范带头作用，用卓有成效的业绩在群众中树立了信访干部的良好形象。

李亚利，女，汉族，1983年8月出生，大学学历，中共党员，现任吕梁市信访局督查室主任兼复查复核科科长。
该同志政治立场坚定，时时注重学习，牢记为人民服务的宗旨。从事一线信访工作多年，参与修订了吕梁市《复查复核工作办法》及《法律工作者参与信访事项化解工作的实施方案》等规范性文件，年平均接待信访群众四十多批次。对上级交办、本级排查梳理的重点信访事项积极开展督查督办，协调推进信访事项化解，在“治理重复信访、化解信访积案”专项行动中，协调处理重复信访事项2000余件，被评选为2021年度吕梁市“最美信访干部”。在廉洁自律方面，该同志秉持信访干部的初心，以身作则，严守底线红线，受到群众和同事们的一致称赞。

薛文琦，男，汉族，1971年2月出生，大学学历，中共党员，现任吕梁市公安局离石分局滨河派出所负责人。
该同志政治立场坚定，爱岗敬业，爱国爱民，用行动践行入党誓言，用忠诚履行警察职责，在维护一方稳定、做好信访工作等方面做了大量工作。2018年以来，对辖区内涉稳人员先后预警反馈1036条1522人次，现场稳控62次133人，劝返赴省进京上访人员390人。多措并举，化解稳控，对辖区内重点涉稳人员，密切关注动态，及时预警，对困难人员及时帮扶救助，尽心尽力解决人民群众“急难愁盼”问题，依法打击闹访非访人员，在平凡的工作岗位上书写着一个普通民警的忠诚。清正廉洁，严守纪律规矩，模范遵守各项制度，有效抵制各种诱惑，始终保持人民警察的廉洁本色。

晋 中 市

崔鑫，女，汉族，1986年1月出生，大学学历，中共党员，现任榆次区信访局副局长。
该同志能够坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，始终与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，兢兢业业的扑下身子钻研学习，为创新信访工作、畅通信访渠道、规范信访秩序、完善信访制度提出很多建设性意见，实实在在救助困难群众，帮扶弱势群体，把党和政府的温暖关爱送进千家万户。从事信访工作14年来，接待来访群众9900余人次，参与区信访联席会议解决疑难复杂信访问题91件，配合完成中联办交办的“集中治理重复信访、化解信访积案”138件。因务实的工作作风，显著的工作实绩，被晋中市联席办，榆次区委、政府评为“优秀信访工作者”，其信访工作先进事迹曾2次在山西省电视台播出，2022年1月，被山西省信访局评为“2021年寻找最美信访干部”优秀个人。

尹超，男，汉族，1976年12月出生，大学学历，中共党员，现任晋中市信访局事业正科级干部。
该同志政治立场坚定，能认真参加政治理论学习，牢固树立“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。在工作中严格遵守廉洁自律的有关规定，自觉防微杜渐，筑牢廉洁从政防线。自从事信访工作以来，把“不以事小而不为，不以事多而无为，不以事难而怕为”作为履行工作的出发点和落脚点，认真履职，攻坚克难。先后40余次到各县（区、市）和市直单位，督查督办疑难信访案件80余件，办理复查复核信访事项150余件。圆满完成中央扫黑除恶督导组交办晋中市的群众信访事项412件，办理中央交办第一批重访治理案件386件，积极配合完成了“治理重复信访、化解信访积案”工作。2021年全年建立初次信访事项台账9106件，国家信访局“满意度评价件”台账累计提醒2600余件次，以快速办结和群众满意为抓手，对网上信访趋势进行研究，为2021年度晋中市信访工作作出了突出贡献。

安道旺，男，汉族，1975年1月出生，大学学历，中共党员，现任平遥县信访局二级主任科员。
该同志政治立场坚定，认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，坚决捍卫“两个确立”，坚定做到“两个维护”。在接待工作中积极探索信访工作的新规律，用群众观点统揽信访工作，主动适应新时代信访工作的变化，依法行政，规范接访，依法办访，在领导和同事的支持下有效务实开展来访接待工作，年平均接待10000余人次，其中85%以上得到化解。同时，不断提升业务能力和党性修养，以严肃的纪律、优良的作风，带动全员、凝聚合力，调动县、乡、村三级资源，全心全意为群众解决问题、化解难题，有效维护了平遥县稳定大局。

苗眉清，女，汉族，1984年2月出生，大学学历，中共党员，现任榆社县信访局办公室科员。
该同志政治立场坚定，始终坚持正确的政治理念，在思想上和党中央保持高度一致，具有较高的政治思想素养；在信访工作中待人真诚，作风严谨，务实重干，以党风廉政准则高标准严格要求自己，坚持做到“自重、自省、自励”。始终坚持从全域信访稳定和分工实际出发, 讲政治、顾大局，紧紧围绕把问题和矛盾纠纷处理在当地、解决在基层的要求，充分发挥主观能动性，千方百计化解矛盾，认真处理信访问题，全力做好各项业务工作，当好领导参谋助手，为党委政府分忧。近三年，累计接待来访群众480余批，3500余人次，录入信访案件420批次，及时完成上级信访部门转交信访件132批次，采取电话督、网上督、实地督的方式，督办600余次。

王宝东，男，汉族，1971年9月出生，大学学历，中共党员，现任晋中市公安局信访处处长。
该同志坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，能够立足晋中公安信访工作实际，履职尽责、勇于担当，创新工作思路，坚持和完善了信访工作制度，努力践行习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想，以实际行动维护了党和政府在人民群众心中的形象。从事信访工作16年来，接待信访群众7000余人次，亲自组织化解复杂信访事项298件，推动化解矛盾1331件，圆满完成了中联办、公安部、省委、省政府交办的化解任务。因其工作突出，成绩显著，自2006年以来多次被省、市表彰奖励。

阳 泉 市

刘兴元，男，汉族，1963年10月出生，大学学历，中共党员，现任阳泉市公安局驻京工作组组长。
该同志有长期从事政治思想工作经历，政治素质过硬，理想信念坚定，始终坚守政治纪律和政治规矩，能够坚持民主集中制，大事讲原则，小事讲团结，重大事项做到请示及时、汇报及时。有较强的工作能力和责任心，工作实、办法多，新建党员活动室，创建“六统一”工作法，担任阳泉市公安局驻京工作组负责人近三年多来，共核查处置省厅、市局预警情报1270人次，成功将635人稳控在属地，将361人在北京外围查控稳控劝返属地；在重点地区、重大活动敏感时期，送分流中心涉访人员46人次，共打击处理25人次，取得了无一人赴京非访的好成绩，驻京工作连年排在全省前列，圆满完成了拱卫首都安全的工作任务。

李双鸿，男，汉族，1968年3月出生，大学学历，中共党员，现任郊区政府办副主任、区信访局局长。
该同志始终牢记为民解难、为党分忧的政治责任，坚守为民情怀，坚持深入基层一线为群众排忧解难，以实际行动树立起党和政府在群众中的良好形象。从事信访工作以来，积极推进信访矛盾纠纷多元化解平台建设，坚持诉访分离，严把信访入口关；严格落实首接首办责任制，提高初信、初访和网上信访办理规范化水平，信访事项及时受理率、按期答复率达到100%，群众满意率始终保持85%以上；深入开展矛盾纠纷排查化解，建立信访代理员制度，矛盾纠纷排查化解率90%以上。2021年度其被评选为优秀共产党员、担当作为干部，2021年郊区信访工作责任制考核全市第一，全省排名靠前。

霍佳佳，女，汉族，1984年6月出生，大学学历，中共党员，现任阳泉市矿区信访服务中心职员。
该同志坚持学习习近平新时代中国特色社会主义思想，践行“为民解难、为党分忧”政治责任，信念坚定，对党忠诚。从事信访工作6年以来，勇于担当，积极作为，攻坚克难，积极学习各类信访法律法规，做到学用结合，知行合一。参与辖区内矛盾排查752件，化解率达98%以上；协助化解重复信访积案12件，解决群众急难愁盼问题，保质保量完成重复信访治理工作任务，无一倒流；推动阳泉市矿区“信访代理”制度实施落地，在阳泉市率先实现信访代理“全覆盖”。同时积极协调畅通信访渠道，参与化解代理信访事项8件，使信访问题在萌芽状态得到有效处理，实现“事心双解”。矿区信访工作在2017年至2020年连续四年保持全市考核第一。

长 治 市

柴建勋，男，汉族，1971年10月出生，大学学历，中共党员，现任长治市信访局副局长。
该同志讲政治、讲大局，有较高的政治理论基础，自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。在推动信访积案化解工作中，坚持深入一线了解信访案情、深入群众家中开展回访工作，耐心倾听群众诉求，在宣传教育、引导的同时尊重、理解、关心上访群众，在解决信访积案中做到“情理法”相结合，着力推动了住建、人社、农业农村等领域事关民生的信访问题解决。三年间,该同志深入基层走访群众100余户,直接推动解决疑难信访案件20余件,推动化解上级交办和长治市自行排查的信访积案1000余件，有效地维护了群众利益，多次获得上级表扬和肯定，赢得良好口碑。

于全保，男，汉族，1968年1月出生，大学学历，中共党员，现任长治市公安局信访处处长。
该同志主动扛起“为民解难、为党分忧”的政治责任，牢固树立法治思维，充分应用法治方式推进信访工作。公安部、省厅部署信访突出问题攻坚化解专项行动开展以来，勇于担当、攻坚克难，针对信访积案化解存在的难点、堵点，采取“一案一专班、一案一策略、一案一台账”工作举措，带头研究化解方法，主动约访当事人56人次，提前完成公安部推送的194起信访积案化解“清零”目标任务；长治市原城区分局和长子县局2个单位64起“挂牌”督办案件全部“销号清零”；较好地完成中央第三督导组交办信访案件37件，办结的长治市教育整顿办交办的30起信访积案，得到各级领导好评。

孟进军，男，汉族，1971年2月出生，大专学历，中共党员，现任长治市上党区委办副主任、区信访局局长。
该同志政治立场坚定，党性观念较强，作为“一把手”，讲政治、扬正气，严于律己、以身作则、以上率下，充分发挥了示范表率作用。始终牢记全心全意为人民服务的宗旨，积极为群众排忧解难，接待来访群众，亲自协调解决信访案件，把群众工作做实做牢做好，想方设法解决群众反映的热点、难点问题，维护群众利益。2017年至今，亲自接待上访群众358批1768人次，协调化解群众问题237起，化解成功率达90%以上，受到了群众的一致好评；完成中央联席办交办上党区信访积案53件，化解率100%。目前为止，区信访局接待来访群众的批次和人数与去年同期相比，均下降，2021年被省信访局评为全省“人民满意窗口”。
邢进，男，汉族，1974年1月出生，大学学历，中共党员，现任长治市沁源县委办副主任、县信访局局长。
该同志始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，具有较高的政治理论水平，思想上、政治上和行动上与党中央保持高度一致，有很强的政治鉴别力和政治敏锐性。工作中坚持群众路线，善于倾听不同意见，带领全体干部职工上下一心，履职尽责，三年来，全县越级进京赴省上访势头得到有力遏制，北京“非访”实现零的突破；健全完善县处级领导坐班接访制度，现场协调解决各类信访问题，累计现场召开协调会150余次，现场解决信访问题70余项；积极化解信访积案，在国家开展的“治理重复信访、化解信访积案”专项工作中，交办的两批36件信访积案全部化解。

王峰，男，汉族，1976年8月出生，大学学历，中共党员，现任长治市建设工程招标中心主任、长治市住建局信访办主任（兼）。
该同志始终坚定正确的政治方向，不断增强政治定力，做政治上的明白人，工作上的规矩人，学习上的领头人和生活上的健康人。工作中积极借鉴和推广新时代“枫桥经验”，对省市交办的矛盾纠纷大排查化解事项，制定任务清单，完善工作流程、创新工作方式，强化全局信访基础业务规范化建设；对重点领域信访问题，及时梳理数据、分析情况，为领导决策提供数据支撑。2018年至2021年，共接待来访群众120余次，集体性群访10余次，所有信访事项都得到及时有效处置化解；2019、2020年度被长治市住房和城乡建设局表彰为住建系统优秀共产党员；2021年11月，被中共长治市委、长治市人民政府表彰为主城区建设先进个人。

郑三彪，男，汉族，1980年10月出生，大学学历，中共党员，现任长治市劳动人事争议仲裁院四级主任科员。
该同志认真学习习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想和习近平总书记考察调研山西重要指示精神，牢牢树立“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。工作中，坚持每周集中学习和自学仲裁和信访知识，理论功底扎实，专业能力强，严格依法按政策办事，善于协调解决疑难复杂信访事项，有效化解社会矛盾，成绩显著。多年来在省人社厅及局党组的正确领导下，畅通诉求渠道，化解信访积案，解决深层次热点、难点问题，超前排查，消除不稳定因素，为长治市劳资关系、社会保障、人才流动等多方面的和谐稳定做出了贡献，其工作成绩也得到充分认可，树立了人社部门新形象。

晋 城 市

苟鹏飞，男，汉族，1982年7月出生，大学学历，中共党员，现任晋城市信访接待中心副主任。
该同志坚持学思践悟习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想和重要指示精神，认真贯彻落实省委省政府、市委市政府和局党组的决策部署，做到政治立场坚定，政治方向不偏，勇于担当作为。工作中自觉践行“为民解难、为党分忧”的政治责任，立足本职岗位，勤于埋头实干，勇于改革创新，出色地完成了各项工作任务。他负责的晋城市“三率”考核工作，2020、2021年连续两年全省排名第一，特别是2021年，晋城市信访事项信访部门及时受理率、责任单位及时受理率和按期答复率均为100%；在单位年度考核中连续7年被评为“优秀”等次，获得信访系统干部职工一致好评。

王云峰，男，汉族，1978年12月出生，大学学历，中共党员，现任泽州县政府办副主任、县信访局局长。
该同志党性观念和大局意识较强,认真贯彻落实党的路线方针政策以及上级决策部署坚决认真,具有较强的政治鉴别力和政治敏锐性。深刻理解和准确把握做好重点时期信访保障工作的重要意义，牵头制定了做好重点时期信访保障工作的“十项措施”，有力保障了重点时期全县信访稳定。近年来，团结带领泽州县信访局全体干部职工，努力为群众解决好每一个信访难题，县级以上走访总量连年下降，2020年走访批次人次同比分别下降31.04%和20.76%，2021年走访批次人次分别下降14.25%和21.67%，2022年1-7月份走访批次人次更是大幅下降29.89%和45.82%，所取得的工作成绩得到领导和同事的一致肯定，得到信访群众的认可，2021年泽州县信访局被评为“平安山西先进集体”，他个人被评为晋城市评比达标表彰先进个人，受到了市委市政府的表彰。

临汾市

陈捷，男，汉族，1973年1月出生，研究生学历，中共党员，现任临汾市人力资源和社会保障局副局长、三级调研员。
该同志政治立场坚定、站位高，严格遵守党的政治纪律和政治规矩，在大是大非面前旗帜鲜明，自觉维护党中央权威。近年来，主持起草制订了《临汾市人社信访处办程序规定》等，有力推动临汾市劳动保障信访及争议处理工作规范化、制度化建设，在实践中收到良好效果，得到有关部门的高度赞扬。中央信访联席办交办临汾市劳动保障领域信访积案共39件，化解办结39件，化解办结率100%；办理省人社厅、信访系统等渠道向临汾市人社局交办信访事项51件，按期办结率100%，为临汾推动全方位高质量发展、构建和谐社会做出了应有贡献。

李娜，女，汉族，1980年2月出生，大学学历，中共党员，现任临汾市信访服务中心副主任。
该同志具有坚定的政治立场。爱岗敬业，恪尽职守，作风务实，思想坚定，为民服务意识浓厚，所承办的每项工作都取得了较好成绩。参加工作以来，她先后在信访接待科、案件查办科负责群众接访、办理群众来信、案件督办和积案化解等工作。真诚待人、待事，与人为善，对待工作认真负责，积极主动，吃苦耐劳，用“真心”倾听群众诉求，用“耐心”平复群众情绪，用“决心”解决群众困难，为群众解决急难愁盼。先后被临汾市委市政府、临汾市委机关党委、市政府机关党委评为“信访先进工作者”“优秀党务工作者”“优秀共产党员”。2020年至2021年期间，在开展治理重复信访、化解信访积案专项工作中，该同志积极参与、主动作为、勇于担当、表现突出，出色的完成了中央信访联席办交办的第一批915件案件化解任务，化解率位居全省第一方阵，为2021年临汾市信访工作综合考核取得全省第一的优异成绩作出了突出贡献。

张胜利，男，汉族，1969年5月出生，大专学历，中共党员，现任临汾市翼城县委办公室副主任、县信访局局长。
该同志知行合一，思想进步，政治可靠，具有全心全意为人民服务的宗旨意识。注重学习，在工作中虚心向同事请教，熟练掌握相关业务知识，能够保质保量地完成上级领导和政府交办的各项工作任务，具有强烈的事业心和责任感，爱岗敬业，勤勤恳恳，任劳任怨，在工作中处理信访事项时既能坚持原则，又做到了灵活应用。他用全部身心、用实际行动诠释着一名信访干部、一心为群众、全心服务群众的职责，任县信访局局长18年来，亲自接待信访群众9763批次154140人次，妥善处理重大信访事项386件次，处置集体信访隐患471批次。他思维开阔，富有创新精神，能够结合工作特点不断创新工作方式，有效化解了信访矛盾隐患，切实维护了翼城县的和谐稳定，在群众中有相当好的口碑。

韩腊丽，女，汉族，1977年12月出生，大学学历，民革党员，现任霍州市政府办副主任、信访局局长。
该同志思想政治觉悟高，业务素质能力强，始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，在思想和行动上始终与党中央保持一致，具有较强的政治鉴别力和政治敏锐性。工作中，坚持从“解放思想”入手、以“转变作风”筑基、从“狠抓落实”发力，从事信访工作13年来，她始终坚持把群众诉求当作头等大事来抓，设身处地的为群众着想，动真情、用真心、使真劲，尽心尽力解决人民群众急难愁盼问题，累计接待上访群众13000多人次，参与化解信访案件2100多件，到群众家下访130余次，协调化解了260多件信访疑难案件，受到群众的一致好评，其以实际行动树立起党和政府在群众中的良好形象，在平凡的岗位上书写了非凡篇章，获得了最美信访干部、优秀信访干部等荣誉。

赵调红，女，汉族，1977年1月出生，大专学历，中共党员，现任山西省临汾市永和县县委办副主任、县信访局局长。
该同志思想政治坚定，认真贯彻落实习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想和习近平总书记考察调研山西重要指示精神，自觉树牢“四个意识”、始终坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”。十六年如一日，接待群众热情周到，整理案卷细致入微，分析研判有理有据，组织协调有条不紊，督查整改成效显著，先后被临汾市委市政府评为“信访先进工作者”“信访工作先进个人”等。工作期间，她从制度改革、机制完善、业务规范等方面入手畅通了信访渠道，规范了信访秩序，初访件化解率提升至90.9%，重复访、越级访明显减少，2021年度永和县信访局被评为赴省进京访管控先进单位和治理重复信访、化解信访积案专项工作先进单位。该同志作风务实，恪尽职守，清正廉洁，无私奉献，没有违法违纪问题。

段晓玲，女，汉族，1979年11月出生，大学学历，中共党员，现任中共襄汾县委办公室副主任、县信访局局长。
该同志理想信念坚定，自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。连续从事信访工作多年，不断用心用力践行“向人民群众交好账”实践活动，推动襄汾信访由“乱”到“治”，实现襄汾信访工作位列全市2021年度信访工作综合考评第二名的历史最好成绩。建立了县委常委会每季度听取1次信访工作专题汇报等“四个一”工作机制，制定了《襄汾县信访工作联席会议工作规则》等八项制度，完善了“周汇报、月评比、季通报”制度，完成了中央先后两批交办102件重复信访事项的化解上报任务，被山西省信访联席办、山西省信访局发来表扬信表扬。时时刻刻以党员领导干部的标准严格要求自己，不断用党纪国法来约束自己的言行，自觉接受党内外的监督。2020年5月，被中共襄汾县委评为“2019年度担当作为干部”；2022年3月，被临汾市信访工作联席会议评为“2021年度全市信访工作先进个人”。

刘国瑞，男，汉族，1979年9月出生，大学学历，中共党员，现任尧都区督查督办科科长。
该同志政治思想觉悟高，能够自觉坚持党性原则，坚持政治理论学习，注重提高自身政治素养。工作中热情认真耐心细致地接待每一名来访群众，仔细了解群众的诉求和想法，对照相关法规政策和规定进行一次性告知，对属于有关行政机关受理范围的信访事项，要求相关责任单位工作人员认真履行实体性受理、办理手续；办理上级交办重要信访案件时，均严格按照相关规定相关程序办理，认真履行呈送阅批、发函交办、过程跟踪、限时办结、回访反馈等程序，共接收并督办信访件272件，现已全部办结，整理成卷，电话督办1700多次，办结率100%。

靳玉明，男，汉族，1969年8月出生，大专学历，中共党员，现任曲沃县信访局接访室主任。
靳玉明同志政治立场坚定，时刻以优秀共产党员的标准严格要求自己，将理想信念、党性修养及道德品行作为了人生必修课。作为一名新时代的信访干部，他主动对标先进、深耕业务、提升能力，当好了信访群众的“娘家人”，真心实意为群众办实事，有深厚的为民情怀和强烈的责任担当。在工作中常接触到的始终是社会最底层、最弱势的群体，是最需要帮助的人，在面对群众堵心事、乡镇头疼事、部门扯皮事时，始终坚持原则，依法行事，参与接待处理各种重大疑难信访问题，把矛盾纠纷消解在萌芽状态，全力化解信访积案，使得事情得到圆满解决。10多年来经手办理的信访投诉案件1850批，接待信访群众21000余人次，息诉罢访率达97%以上，得到领导、同事及群众的一致好评！多次受到国家、省、市、县表彰，2021年入围“全国最美信访干部”人选。

运城市

牛小丽，女，汉族，1968年10月出生，大学学历，中共党员，现任运城市委政法委四级调研员。
该同志认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想，用科学理论武装头脑、指导实践、推动工作。她坚持维护公平正义，始终以人民群众满意为工作标准，在信访工作中，坚持“稳控吸导”工作方法，运用法治思维，以理服人、以情感人，先后共接待上访群众6329人次，为上访群众提供法律咨询6217次，转办督办各类案件3760件，跟踪督办化解各类案件3345起，赴省协调重大案件40起。尤其是在运城义乌商贸城信访案件化解中，推进相关法院纠正了8起违法抵押案件，维护了业主合法权益；坚持接听业主电话，带病逐县走访业主，共走访全市13个县（市、区）业主2000余人，积极对接客商，盘活义乌商贸城资产，为运城发展稳定大局作出了新的贡献。她为人真诚坦率，清白做人，廉洁奉公，严格遵守中央八项规定精神，遵守各项制度，没有违纪违规问题。

王瑞，女，汉族，1976年7月出生，大学学历，中共党员，现任运城市信访局接待科科长。
该同志深入践行习近平新时代中国特色社会主义思想，贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想，时刻牢记“为民解难、为党分忧”政治责任。为适应新形势信访工作要求，王瑞同志始终站在“讲学习、讲政治、讲正气”的高度，坚持把学习摆在重要位置，不断提高业务水平和工作能力。在信访战线工作17年来，其以饱满的工作热情接待来访群众共1万余人次，参与协调处理各类疑难信访事项300余件，妥善处理了各类信访矛盾纠纷，赢得了群众的赞扬。作为一名中共党员，王瑞同志始终认真践行《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》相关规定，在自觉按照规定要求办事，时刻规范自己言行的同时，坚决履行好“一岗双责”，抓好信访业务工作的同时，时刻把党的纪律和规矩挺在前面，严格执行党风廉政建设各项规定，牢记党纪法规，严守法律道德底线，充分发挥了党员先锋模范作用，树立了信访干部的良好形象。

张勃，男，汉族，1987年4月出生，研究生学历，中共党员，现任运城市信访局查办科科长。
该同志始终坚持学思践悟，突出学用结合，主动以科学理论武装头脑、指导实践、推动工作，坚决做到政治坚定，对党忠诚。从事信访工作以来，认真履行“为民解难、为党分忧”职责使命，对标一流，锐意进取，牵头出台了10余份规范化文件，信访“三率”指标稳步提升，截止2022年7月底，信访部门及时受理率、责任单位及时受理率均为100％，按期答复率为99.99％，群众满意率为97.6％，群众参评率为84.5％，各项指标均位于全省第一方阵。同时，在日常工作生活中，能严格要求自己，自觉遵守各项规章制度，积极发挥党员先锋模范作用，凭着孜孜以求的勤奋钻研精神，迅速成长为一名信访业务能手，在2018年全省信访基础业务规范化竞赛中取得了一等奖，被省劳动竞赛委员会记一等功。

王俊峰，男，汉族，1971年9月出生，大学学历，中共党员，现任运城市公安局盐湖分局巡特警大队大队长。
该同志有强烈的政治意识和大局意识，严格要求自己，始终将维稳工作放在各项工作之首，尽职尽责参与到具体实际工作中。参加工作以来，严格遵守人民警察职业纪律，听从命令，服从指挥，自觉抵制各种不正之风，清正廉洁，胸怀坦荡，政治信念坚定，工作进取肯干，善思敢为，作风务实。在他的带领下，巡特警大队全体民辅警齐心协力，担当奉献，成绩斐然，因各项工作成绩突出，2021年先后荣立集体三等功一次，先进集体一次，多次受到本局党委的表扬和人民群众的称赞。

景志才，男，汉族，1966年5月出生，大学学历，中共党员，现任盐湖区信访局正科级干部。
该同志牢记“为民解难、为党分忧”的政治责任，以“事要解决”为核心，千方百计开拓工作思路，千方百计推动化解信访疑难积案；他常常费尽心思，多方协调，化解信访事项多达121起；他干事挺身担当，在中联办治理重复信访、化解信访积案专项工作中，推动化解信访积案170余起；他忠于学习，善于研究，探索形成的“盐湖区信访工作四项新机制”，在《人民代表报》、《山西日报》、《山西信访》予以刊发。他廉洁自律，坚持一岗双责，自觉遵守中央八项规定精神，起到了模范带头作用。今年4月，他起草的《从疫情防控谈基层矛盾化解》的调研文章，对推动盐湖区乃至运城市信访工作高质量发展具有很好的借鉴作用。

李建荣，男，汉族，1968年4月出生，大学学历，中共党员，现任夏县县委办副主任，县信访局局长。
该同志政治立场坚定，自觉加强党性锻炼，不断提高党性修养和政治思想觉悟。任县信访局局长以来，在化解信访矛盾、维护群众权益、促进社会稳定方面做了大量工作，以实干实绩诠释着共产党员忠于事业的敬业精神和为民服务的优秀品德。他工作中逐步形成了“五个一”和“四心”工作法，牵头建立完善了“五访”工作机制，其中“四心工作法”被山西日报刊登推广。几年来，由他亲自调解的各类矛盾纠纷30余起，防止矛盾纠纷激化50余起，调处成功率达100%。该同志能严格按照党风廉政建设的要求，坚持一岗双责，始终保持清醒头脑，恪尽职守，廉洁自律，充分发挥领导干部的表率作用。2019年—2020年，夏县信访局党支部连续两年荣获“二工委优秀党支部”称号，本人被评为年度考核“优秀”等次；2021年李建荣同志被中共夏县县委评为“担当作为优秀干部”。2021年夏县信访局年度考核工作进入全市优秀方阵。

杨彦超，男，汉族，1985年10月出生，大学学历，中共党员，现任平陆县委办副主任、县信访局局长。
该同志政治站位高，理想信念坚定，能够牢固树立“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，始终在政治上、思想上和行动上同党中央保持高度一致。工作中，能够坚持守牢“三个坚决不发生”信访工作底线，排查化解各类矛盾风险隐患489件，化解率为100％；对国家、省、市信访局交办的第一批、第二批重复信访事项，审核化解率达到100%；转办、督办信访案件343件次，案件及时受理率和按期答复率均为100%。同时，积极发挥县信访联席办牵头作用，高位推动重要节点期间信访稳定工作，严格落实“双向责任追究”制，推动平陆信访秩序持续好转。工作以来，该同志始终坚持以廉洁为基，自律为本，认真学习《廉政准则》，严格落实全面从严治党主体责任，在思想上做到警钟长鸣，在行动上做到防微杜渐，坚决做到慎初、慎独、慎染、慎微、慎终，没有出现违规违纪情况。

山西省人大常委会

高长波，男，汉族，1974年2月出生，大学学历，中共党员，现任山西省人大常委会信访局二级调研员。
该同志理想信念坚定，政治思想纯洁，能够时刻把制度和规矩挺在前面，自觉接受组织和群众的监督。该同志在工作中始终坚持践行党的群众路线，坚持用群众工作方法，履行信访工作岗位职责。近年来，他每年约办理人大代表反映或转递群众信访事项近百件，通过转办，有效推动了问题的解决，实现了代表和当事人的预期，收到了群众和代表送来的锦旗30余面；在信访接待一线共接待群众来访4000余批次5000余人次，化解疑难信访问题100余件，他用诚信打通隔阂，为党和政府赢得一片民心，为社会增添一份安宁。

山西省纪委监委

刘涛，男，汉族，1976年8月出生，大学学历，中共党员，现任山西省纪委监委信访室三级调研员。
该同志政治坚定，对党忠诚，能够严守党的各项政治纪律和政治规矩，认真贯彻落实中央八项规定精神，做到了政治上讲忠诚、组织上讲服从、行动上讲纪律，在群众中树立了良好形象。该同志牢固树立坚持人民为上的工作理念，精准登记录入、高效分流转办有关地区、省直单位、省管企业及省管高校的来信、网络、来电举报15000余件，分流转办中央驻晋单位等非山西管辖的信访举报件600余件，并扫描储存300余件初次举报件，先后接待群众来访9600余批次12000余人次，通过加强来访接待大厅规范化建设，优化来访接待工作机制，让群众真切的感受到组织的温暖，省纪委监委主要领导多次对来访接待工作进行了肯定，并在有关网站进行了专题报道。

山西省人民检察院

赵东华，女，汉族，1979年11月出生，本科学历，中共党员，现任山西省人民检察院第十检察部二级高级检察官助理。
该同志政治立场坚定，理论素养高，工作务实肯干，敬业精神强。严格落实中央、省委和省信访局关于信访工作的安排部署，扎实推动重复信访积案化解，近三年来，办理信访事项3220余件次，面对来访群众，总是第一个到现场耐心听、真心帮，努力做上访群众的知心姐姐，践行了“民有所呼、我有所应”的承诺。坚持每日巡查提醒，确保全省7日内回复率持续保持100%。积极建言，整合升级12309检察服务热线，制定相关工作制度，组织书记员培训，提出服务标准模式，为全省检察服务和信访工作高质量发展做出了积极贡献。该同志一心扑在事业上，履职尽责，敢于担当，廉洁自律，群众认可度高。

中共山西省委组织部

王璐，女，汉族，1984年10月出生，研究生学历，中共党员，现任省委组织部办公室（新闻和网络宣传办公室）一级主任科员。
该同志政治立场坚定，具有高度的事业心和强烈的责任感，秉持组织部门重视和加强信访工作的优良传统，认真办理每一封来信、热情接待每一起来访，3年来，累计办理来信约3276件、接访57人次，使一批信访问题得到妥善解决；坚持守土有责、守土尽责，认真做好敏感时期组织部门信访工作，强化措施，及时解决了37起苗头性、倾向性问题，有效防止了涉组涉干重大、群体性事件发生，为维护社会和谐稳定作出了积极贡献；注重分析来信来访中有关组织工作的新情况新问题，从大量“碎片化”信息中综合提炼出带有普遍性、规律性的问题，提出解决问题的建议，3年来通过信访渠道发现上报各类信访信息23篇，为加强干部监督管理、完善有关工作提供了有益参考，2021年，其撰写的《“光荣在党50年”纪念章发放条件需再明确》被中组部办公厅评为组织系统年度优秀信息一等奖。

山西省政府办公厅

苏明，男，汉族，1979年10月出生，研究生学历，中共党员，现任省政府办公厅秘书七处处长、一级调研员。
该同志政治立场坚定，廉洁自律，能够带头遵守党章党规，自觉遵守政治纪律和政治规矩，拥护党的路线方针政策，自觉服从党组织的各项决定。工作中作风过硬，勤谨负责、敢于担当，始终把狠抓落实作为核心职责，将梳理出的3年来进京越级访、重点领域专项治理135件骨头案列入“13710”系统，按时间节点亲自督办，下“黄牌”催办6次，按“三到位一处理”推动化解134件；坚持“四抓四提”，督促建立治理重复信访化解信访积案专项工作机制，推动中央交办我省的两批14435件信访件提前办结；提出“律师+专业”提升首次化解率的工作建议，梳理出79个常见信访问题和发生频次较多的73个法律问题，绘制出化解重点矛盾纠纷“流程图”，汇编成册，为基层接访人员释疑解惑，为信访人找说法提供指引。

山西省财政厅

张天宇，男，汉族，1989年1月出生，研究生学历，中共党员，现任山西省财政厅办公室二级主任科员。
该同志政治上坚定，工作上负责，要求上严格。近年来，坚守信访工作岗位，牢记责任使命担当，积极建言献策，扎实做好源头化解工作，接办省信访局网上转办件150余件，现场接待信访群众270余人次，电话接访近400件，重复信访30余件。规范办理程序、优化办理环节，在疑难问题化解上动真情、用实招，按期办结率和群众满意率均为100%。通过政策讲解、耐心说服、法定途径引导等方式下大力气妥善化解，实现“案结事了、事心双解”，赢得了来访群众的认可，有17位信访群众以来信或电话等方式表达肯定和感谢，为畅通本单位群众反映渠道，化解信访矛盾作出积极贡献。

山西省人力资源和社会保障厅

康显亮，男，汉族，1982年5月出生，大学学历，中共党员，现任山西省人力资源和社会保障厅调解仲裁与信访工作处一级主任科员。
该同志具有较强的政治意识、责任意识和大局意识。工作中认真践行以人民为中心的发展思想，近年来积极协调有关部门做好信访事项化解，切实为上访人及时有效解决急难愁盼问题，接待来访群众720余人次，认真办理群众来信400余件，有效化解了西山煤电农民轮换工200多人的群体性信访矛盾，带领市、县人社部门相关同志圆满完成了重要时间节点和重大活动期间的信访保障任务。能够严格遵守中央八项规定，认真落实党纪法规，始终保持严谨细致的工作作风，树立了信访干部良好形象。

山西省生态环境监测和应急保障中心
（山西省生态环境科学研究院）

刘志强，男，汉族，1973年7月出生，大学学历，中共党员，现任山西省生态环境监测和应急保障中心（山西省生态环境科学研究院）环境应急与事故调查部副部长。
该同志政治立场坚定，对党忠诚，作风严谨，廉洁自律，能时刻筑牢廉洁从政防线，做到了守纪律、懂规矩、知敬畏、明底线。工作扎实，业务过硬，先后制定了生态环境信访投诉举报工作管理制度、目标考核细则，以及信访投诉举报工作流程等系列规章制度；狠抓各市办理信访举报工作，经常不定期对各市投诉举报热线通讯通畅情况进行抽查，不定时、不打招呼赴群众举报地点进行实地查核，定期汇总分析全省生态环境信访举报情况，并给予通报批评或表扬，坚持把群众满意度作为检验工作的标准，有效解决了一大批群众“急难愁盼”的问题，为改善我省生态环境工作做出了很大贡献，2021年生态环境部点名表扬了我省投诉举报工作的成效。

山西省住房和城乡建设厅

唐羽，女，汉族，1989年11月出生，研究生学历，中共党员，现任山西省住房和城乡建设厅办公室三级主任科员 。
该同志政治立场坚定，对党绝对忠诚，始终站在人民的立场上，攻坚克难、真抓真干。近年来，共接待来信来访470余（件）次，办理信访信息系统转办重点事项128件，答复网民留言6610件（次）；利用网站“投诉举报”“在线咨询”等栏目，广泛收集社情民意，共有效回应群众关切；实行“双交办一压实”，形成省、市、县三级联动的化解稳控机制，共化解重复信访、信访积案2498件，有效维护群众权益。较好完成了全省住建领域省城乡建设领域信访问题源头化解、“四个重点”攻坚战、集中治理重复信访化解信访积案等重点专项行动，保障了党的十九大、建国70周年、建党100周年等重要时间节点山西住建稳定工作。该同志工作作风严谨，严守政治纪律和政治规矩，求真务实、开拓进取。

中国银行保险监督管理委员会

王海荣，女，汉族，1981年1月出生，经济学硕士，中共党员，现任中国银行保险监督管理委员会山西监管局消费者权益保护处四级调研员。
该同志政治立场坚定，工作积极主动、认真负责，坚守人民情怀，积极践行信访投诉工作初心使命。在积极化解历史遗留信访问题的同时，注重控制新的信访问题产生，2020年以来，经手投诉事项9500余件，接待群众112批150余人次。在王海荣等同志努力下，山西银保监局共收到群众赠送锦旗17面、感谢信5件。强化12378投诉维权热线管理，搭建沟通山西金融消费者的连心桥，2020年至今，12378投诉维权热线接听来电19万余通，满意率达99.42%，全国考核长期名列前茅。抓准矛盾关键症结，千方百计为群众排忧解难，查找消保领域疑难投诉事项存在的问题和问题形成根源，一案一策、因人施策，对20余件疑难事项进行了化解落地，有力维护了投诉人合法权益。

山西省信访局

白建路，男，汉族，1982年8月出生，大学学历，中共党员，现任山西省信访局督查处二级主任科员。
该同志政治立场坚定，时刻用党章党纪严格要求自己。5年来，经他参与督办的信访事项1500余件，审理办结重要信访事项1000余件，参与召开信访事项协调会80余次，参与了省委省政府、省联席会议办公室安排部署的重大活动和敏感时期的各项督查工作任务，先后奔赴全省80余个县（市、区）、40余个乡镇（街办）、50余个村开展督导工作，没有出现差错和纰漏，为省信访局督查处被评为全国先进集体做出了贡献。

太原市公安局巡逻警察支队

马杰，男，汉族，1971年3月出生，大专学历，中共党员，现任太原市公安局巡警支队副支队长兼四大队大队长、四级高级警长。
该同志对党忠诚，立场坚定。忠诚履职，勇于担当。在马杰同志的带领下，大队始终坚持日常与战时结合的闭环工作体系，以“北京不去、本地不聚、网上不炒、跨地不串”为出发点，每次在接到任务后马杰同志精心组织、周密部署、提前制定各种维稳处置预案，以劝解疏导、外围防控、圈内强处等措施，近年来依法处置涉访事件315起，接访劝离涉访人员5650人次，圆满完成了全国两会期间及重大活动期间的信访维稳处置工作，最大限度将各类群体性上访化解在外围，牢牢守住了进京这道防线，坚决守护省城太原的政治安全和社会稳定。

太原市公安局特警支队

侯世永，男，汉族，1986年3月出生，本科学历，中共党员，现任太原市公安局特警支队科员。
该同志政治立场坚定。工作中敢于担当，近年来累计参与处置劝返进京信访人员452人次，法律宣传教育237人次，安全送返进京信访人员87人次，完成处置工作报告278份，资料建档208份，圆满完成了历次全国两会、十九届四中、五中、六中全会、国庆70周年、建党100周年、北京冬奥会残奥会等系列重大会议活动节点的信访保障工作，在规范信访处置工作流程的方面作出了突出贡献。能够严格遵守廉洁规定、各项法律和规章制度，知敬畏、守底线，自觉维护太原公安良好形象。

