附件1

[bookmark: _GoBack]山西省信访系统先进集体拟表彰名单
（共33个）

太 原 市

太原市信访局接待一科
太原市信访局接待一科充分发挥了“党建引领业务”的关键性作用。党员干部坚强有力，团结协作，机构健全，制度完善,以“门好进、脸好看、话好听、事好办”的四好标准，通过线上积极推动和线下高位协调相结合等方式积极帮助来访群众现场或跟踪解决了1000多件疑难复杂、热点难点的信访问题。2018年-2022年共接待来访群众13129批次，44255人次，最大限度地化解了当前存在的群众最为关切的热点、难点和焦点问题。

太原市中级人民法院立案二庭
太原市中级人民法院中院立案二庭多年来，始终围绕“努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义”目标，坚持“人民信访为人民”的工作理念，聚焦群众申诉信访难点，严格诉访分离、规范流程、细化节点，坚持党建引领一条主线，创新七措并举闭环管理信访工作模式，架起密切党群关系的“连心桥”，建好信访矛盾纠纷的“化解站”，切实让群众感受到诉求有人理、事情有人办、处理有结果，多次收到群众感谢信、锦旗，得到了群众的充分肯定。

大 同 市

大同市信访局
大同市信访局坚持人民至上，稳字当头，全市信访形势呈现“网升访降”态势，网上信访“主渠道”成效明显。始终围绕加强和改进信访基层治理、化解信访积案，压实工作责任等，坚持抓重点、补短板、创特色、当标杆,切实提升工作水平,维护群众合法权益。近期，在全市范围内开展社会矛盾纠纷排查活动，共排查出各类矛盾纠纷5852件，已化解5641件，化解率96.39%。构建信访和公安信息共享、协同处置的工作模式，完善重要敏感信访信息“内外联动、上下互动、左右协调”的通报处置工作机制，实行每日“信访动态”报告，为完成全市信访工作提供了有力保障。

大同市云州区信访局
大同市云州区信访局聚焦信访问题，创新推行“三四三”信访工作法，即，专题研究、专策应对、专人负责的“三专”机制，变被动接访为主动迎访、变群众上访为领导下访、变一局受理为多方化解、变常规推动为激励办法的“四变”方法，注重提升信访窗口形象、矛盾纠纷排查力度、信访积案化解“清仓”力度的“三个”提升，不断深化信访工作制度改革和机制创新，严格落实信访责任具体化、账目清单化，信访工作连续两年在大同市专项考核中排名第一，被山西省信访工作联席会议办公室通报表扬为“突出贡献单位”。中央信访联席会议交办的第一批集中治理重复访、化解信访积案58件，化解58件，化解率100%。

朔 州 市
朔州市信访局
朔州市信访局牢记“为民解难、为党分忧”的职责使命，以服务保障党的二十大为主线，进一步建立完善信访工作机制，深入化解信访突出问题，在全国、全省“两会”等重大活动和重要时间节点期间实现了“确保三个不发生”和进京“零涉访”，强力推进了“重复信访治理、化解信访积案”专项工作，中央交办第二批信访积案176件实现了任务“清零”，化解率100%。朔州市信访形势持续平稳向好，总体信访工作保持了可喜局面，为助力朔州市打造“四大高地”建设现代化塞上绿都作出了积极贡献。

忻 州 市

忻州市信访局
忻州市信访局信访工作总体考核连续多年位居全省第一方阵。注重信访法治宣传教育，采取信访权利义务必告知、信访法律法规必明释的“两必”宣传方式，引导群众依法逐级走访，信访秩序更加规范，信访渠道更加畅通，进京赴省上访态势逐年好转。有力地推动了546件疑难复杂信访事项的化解；出台的《忻州市乡镇级信访考评管理办法》，将越级访责任下沉到乡镇一级，从制度上严格规范信访秩序，锻造“信访工作铁军”。

忻州市神池县信访局
神池县信访局抓好“五项重点任务”，认真开展“三项活动”，推动神池县信访工作高质高效发展，实现了关键节点“零涉访”和“三个不发生”工作目标。根据群众信访问题类别，组建了13个听证专家库，增设8个乡镇信访接待室，覆盖城乡建设、三农问题等13个方面。充分利用基层网格，以村（社区）党支部为单元，建立63个工作网络、设置网格长122名，专兼职网格员144名，辅助网格员160名，全面承担矛盾纠纷调处社会治理。

忻州市公安局信访处
忻州市公安局信访处始终把解决信访问题与践行执法为民紧密结合起来，努力追求法律效果与社会效果统一。以“控新治旧”为主线，全面挂图作战，压实领导责任，实现多部门联动，最终形成合力，推动信访事项得以解决。紧紧围绕七个到位，即组织领导到位、工作措施到位、责任落实到位、解决问题到位、帮扶救助到位、教育稳控到位、依法打击到位等内容，每日盯办、每日研究，清单式推进，因工作方法得当，工作措施有效，全市公安机关信访工作成效显著。

吕 梁 市

吕梁市中阳县信访局
中阳县信访局形成了“日提醒、周调度、月研判”、“全科网格治理”、公职律师“全流程参与”等一系列中阳特色的新时代信访工作模式。全县信访总量、赴省进京走访量实现五年双连降，并积极响应上级号召，选派332名懂农村事、知农村情、听农民声，能够“脚踩泥土”“深入垄沟”的“人民接访员”，实现涉农领域信访矛盾总量、占比“双下降”。开展重点领域信访突出问题专项治理，推动解决“搬迁入住难”问题209户、“企业改制养老难”问题317人，一大批群众反映强烈的急难愁盼问题得到妥善化解。

吕梁市交城县信访局
交城县信访局坚持和加强党对信访工作的全面领导，围绕“清仓见底、控新治旧、降量退位”的工作目标，坚决扛起“为民解难、为党分忧”的政治责任，打好“优势牌”，始终保持争先进位的干劲；打好“服务牌”，扎实推进“三级书记”入户走访工作；打好“机制牌”，在全县各乡镇推广人民接访员制度，切实解决了群众关心的问题，化解了一大批疑难信访事项，信访工作持续向好，重大活动及敏感时间节点期间安全保障工作成绩突出、全面高效、成效明显，为交城县经济社会高质量发展营造了一个良好的社会环境。

晋 中 市

晋中市祁县信访局
祁县信访局以加快推进“六县建设”为目标，坚定不移推进党的建设，扎实开展重大节点信访保障、强力推进信访积案化解专项工作、深化信访制度改革、坚持信访事项“控新治旧”、提升“三率”指标和创建信访工作示范县等七项重点任务，推动全县信访秩序持续向好。中央联席会议办公室第一批、第二批交办的信访积案均已上报审核化解，审核化解率达到100%。同时主动防范化解各类涉访风险隐患，排查化解各类矛盾纠纷212件，化解率100%，努力营造和谐稳定的社会环境。

晋中市劳动保障监察综合行政执法队
晋中市劳动保障监察综合行政执法队坚持以人民为中心的发展思想，严格落实部省市关于农民工工资工作的部署要求，采取“日清周结月汇报”督查方式和实施“一周两调度”的通报方式，对治欠工作每日检点、每周排队、每月汇报,找准存在症结,坚持标本兼治,压实各方责任,全面查缺补漏、跟进检点落实,确保根治欠薪工作收到实效、任务圆满完成。创新构建和谐劳动关系，创新工作手段和方式方法，将所有劳动监察工作关口前移，主动服务，把工作重点由管理转向服务，由事后监督转为事前预防。2021年，晋中市各级劳动保障监察机构共检查用人单位2305户；补签劳动合同341人，建立完善了209个在建工程项目台账，切实将欠薪隐患风险化解在萌芽状态。

阳 泉 市

阳泉市信访局
阳泉市信访局的信访工作考核连续6年保持全省前列。立足解决群众急难愁盼，着力深化改革创新，取得了“三保持三明显”的实绩实效。2019年，中央信访工作联席会议《简报》（第159期）专题刊发《突出依法及时就地，聚焦解决信访问题——山西阳泉市积极探索实践让群众“最多访一次”》，向中央信访工作联席会议成员单位，各省（区、市）及计划单列市信访工作联席会议推广阳泉市让群众“最多访一次”做法。2021年，省联席会议在全省推广了阳泉市“信访代理员”工作经验和做法。
长 治 市

长治市信访局
长治市信访局聚焦新时代新要求，推动出台长治市《深入开展信访工作规范化建设指导意见（试行）》，创新制定符合新时代要求和长治实际的信访工作规范标准，针对“三到位一处理”，明确18条具体要求。认真落实领导干部“两访一包”制度，今年，市县两级领导领办疑难信访事项常态机制246件。扎实开展信访积案化解攻坚，深入推进信访矛盾源头治理和信访问题“控新治旧”，着力在体制机制上探索创新信访工作规范化建设长治模式，创新打造市县乡村四级矛盾纠纷多元化解平台，不断创新为民服务新成效，全市信访形势和信访秩序平稳向好，有力服务全方位推动高质量发展。

长治市黎城县信访局
黎城县信访局坚持处级领导接访制度化、领导包处重点信访事项清单化、处级领导下访常态化、信访工作法制宣传广泛化“四化”工作法，全力推进基层信访事项化解。全县信访总量、越访呈逐年下降态势，重复信访事项大幅减少，重要节点、重大活动秩序良好，为维护群众合法权益、维护社会和谐稳定做出了积极贡献。2020年、2021年连续2年在长治市对县信访工作专项考核中位列优秀等次；2021年5月，国家信访局授予长治市黎城县信访工作“三无”县荣誉称号。

长治市武乡县信访局
近年来，武乡县信访局认真学习贯彻习近平总书记关于信访工作的重要指示和第九次全国信访工作会议精神，坚持党建引领，强化思想政治建设和信访工作队伍建设，以《信访工作条例》宣传贯彻为契机，以信访工作示范县创建为抓手，结合“大督查大接访大调研”专项活动、信访基础业务规范化建设等重点工作，深入推进治理重复信访、化解信访积案专项工作，以“时时放心不下”的责任感，扎实开展矛盾纠纷排查和信访积案化解工作，全力提升群众诉求办理效率和质量，着力促进社会和谐稳定。一是信访总量逐年下降；二是重要节点信访安全保障任务圆满完成；三是“集中治理重复信访、化解信访积案”专项工作成效显著，上级交办案件全部化解完成；四是信访工作规范化建设持续推进；五是信访渠道不断完善畅通；六是坚持和发展新时代“枫桥经验”，90%矛盾纠纷化解在了镇村一线。全县信访形势持续向好，总体平稳可控。

晋 城 市

晋城市信访局
晋城市信访局坚持党建引领，落实信访稳定“5+1”责任制，强化领导包案和接访下访工作，推动“四级书记”抓信访；夯实基层基础，采取“七步跟进督办法”和“三色预警法”，提升信访事项办理质效，连续两年实现全市信访部门及时受理率、责任单位及时受理率、按期答复率三个100%，连续三年荣获全省信访工作考核优秀等次，连续三年获晋城市目标责任考核优秀单位，为全方位推动高质量发展建设共同富裕新晋城作出了突出贡献。

临 汾 市

临汾市信访局
临汾市信访局深入推进信访工作制度改革，推动信访工作在2021年取得全省考核第一的优异成绩。全市157个乡镇（街道）全部建立了信访工作联席会议机制，应急处置的信访矛盾综合治理机制构建持续加快。吉县、古县、隰县相继荣获全国信访工作三无县、示范县称号。采取“八个了”工作法，即接了、记了、分了、问了、担了、定了、办了、了了，实现信访件流转可查询、处置可监督、结果可追溯，形成上下联动、一贯到底的信访工作闭环管理机制。

临汾市洪洞县信访局
洪洞县信访局本着“务实、高效、科学、有力”的原则，规范各级接待场所走访工作流程，紧扣登记、接谈、转送、盯办、督办五个工作环节，对信访事项跟踪督办，通过电话询问、发函提醒、实地督导等方式，严格落实首办责任制，谁接访、谁跟办，及时了解责任单位办理信访事项进展情况，紧盯不放、一盯到底，直至问题解决，并要求责任单位将处理结果反馈答复信访群众。形成工作合力，实现全县信访系统“一盘棋”的良好局面。

临汾市公安局直属分局
临汾市公安局直属分局，深入开展信访积案化解行动、信访领域风险隐患大排查大起底大化解专项行动，大力加强矛盾纠纷排查化解机制，落实重点群体和重点人员教育稳控措施，及时有效解决公安信访问题，完成信访案（事）件1119起，协助相关部门妥善处置市委、市政府、市纪委大门口群体性上访事件500余起，使信访案件解决在基层，为维护全市和谐稳定的政治社会环境做出积极贡献。

运城市
运城市垣曲县信访局
垣曲县信访局切实履行化解信访突出问题、维护群众合法权益、促进社会和谐稳定的职责使命，全县信访形势持续向好，实现了四个百分之百目标（即信访事项及时受理率100%，信访事项按期办结率100%，排查的信访矛盾纠纷化解率100%，国家、省、市第一批、第二批交办的重复信访案件化解汇报率100%），全县信访工作被运城市信访工作联席办评为优秀档次，集中治理重复信访、化解信访积案专项工作中作为“突出贡献单位”。

运城市稷山县信访局
稷山县信访局强化源头治理，紧盯积案化解，接访处访工作质效大幅度提高，信访积案化解和重复访治理成效明显、预警处置和源头治理能力显著提高，全县连续多年实现赴京“零非访”、赴省“零群访”、很少“越级访”的工作目标，信访工作总体形势平稳向好。全县总结推广的《把好五关抓信访，矛盾化解在基层》经验做法在《山西信访》经验交流栏目长篇刊登，并在全省推广。“多位一体联合办案，集中力量攻坚克难”的经验做法在全国《人民信访》杂志刊登推广。

省 直 单 位

山西省政协办公厅信访处
省政协办公厅信访处圆满完成了全省“两会”和历次常委会期间信访任务、省政协庆祝建党100周年信访安全保障工作任务。总结“三个结合三个确保”的工作方法，一是会上与会下相结合，基本上做到了早发现、早处置，防患于未然；二是会前会中巡查与全天值班相结合，确保会场和委员驻地安全稳定；三是及时疏散与快速应急相结合，确保周围环境秩序井然。没有出现任何纰漏，没有造成任何不良影响。

山西省委政法委案件督办处
省委政法委案件督办处对重点案件进行督办、转办，对群众反映强烈的信件及时转办，探索开发全省涉法涉诉案件信息化管理平台，多措并举凝聚依法治访工作合力。围绕全国“两会”、党的二十大等重要时间节点，进一步贯彻落实中央政法委在政法工作中做好“三同步”工作的要求，在重大敏感案事件的应对处置中，牢牢把握主动权主导权，全力推动全省涉法涉诉信访工作，忠诚履职尽责，积极担当作为，为推动高质量发展营造良好社会环境作出贡献。

山西省公安厅信访处                                 
近年来，省公安厅信访处全面贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想，在厅党委的坚强领导下，在公安部督察审计局、省信访局的精心指导下，着力“减存量、控增量、防变量、提质量”，全警动员、迎难而上、真抓实干、攻坚克难，山西公安信访工作迈入了全国前列，得到了公安部、省信访局的充分肯定。一是全面加强初信初访办理。压实主体责任，以“最多访一次”、易事快办、急事急办、特事特办的标准，积极办理群众赴部到省走访事项，办结率达97.4%。二是认真组织开展信访积案攻坚化解专项工作。公安部交办我省2784起疑难信访案件，化解2782起，化解率99.92%，位居全国前列；公安部第二批挂牌整治的我省937起疑难信访案件已全部清零、33个县（市、区）全部摘牌退出；公安部第三批挂牌整治的单位无我省相关县（市、区）。三是全力做好重要敏感时期信访安全保障工作。重要敏感时期启动战时管控机制，对可能赴省进京的集体访、极端访，严格落实属地稳控责任和源头稳控措施，做到盯死看牢，严防漏管失控，实现了“六个确保、三个防止”工作目标。

山西省司法厅办公室（信访处）
省司法厅办公室（信访处）坚决扛起信访稳定的重大责任，确保了该系统三年来无进京非访登记，未出现群体性事件、涉访极端事件和舆情炒作事件。全面开展“大督查大接访大调研活动”，落实领导包案，狠抓信访矛盾源头治理，全力保障信访安全稳定。多次组织召开专题会议，研究重要信访事项，圆满完成中央信访联席办交办的重复信访事项上报化解工作。积极探索律师参与涉法涉诉信访新举措。

山西省农业农村厅办公室
省农业农村厅自集中治理重复信访、化解信访积案专项工作开展以来，加强与相关成员单位沟通协调，对接属地有关单位，合力高质高效化解信访积案交办件。先后制定了《山西省农业厅信访工作责任制》等制度办法。近几年共接待农业农村领域来访群众2373人次，化解信访难题10115件。农业农村领域信访量逐年下降，农民群众满意度普遍提升。

山西省退役军人事务厅思想政治和权益维护处
省退役军人事务厅思想政治和权益维护处始终树立以退役军人为中心的理念，坚决维护退役军人合法权益。2021年进京访数量由2020年第三位退至第十八位，2022年省信访局交办重复信访积案，100%化解到位，赴省信访总量大幅度减少。近对符合政策的历史遗留问题积极协调，不放弃、不推诿，成功解决历史遗留问题10余件，受到退役军人及其家属一致好评。全省县级以上退役军人事务部门均建立信访接待大厅，配齐信访接待人员，为退役军人反映问题、沟通交流搭建桥梁纽带。

山西省国资委信访综合处
省国资委信访综合处着眼“控增减存防变”，对标“三个不发生”目标，努力攻坚克难，用心用情躬身实践为群众办实事。共审核办理转送案件7553件，交办案件590件，督办案件259件，接待群众走访1106批、6148人次，承办12345热线事项4000余条，按期答复率、办结率均实现100%，以省属企业稳助力全省稳，全省信访工作年度专项考核持续保持“优秀”等次，10余次受到省信访联席办、省人大常委会通报表扬。

山西省总工会职工服务中心
省总工会职工服务中心按照“三到位一处理”的指导方针和工作要求，构建工会信访工作体系，综合利用12351职工服务热线、信访接待窗口、法律咨询窗口、舆情监测等平台资源，监测劳动关系风险隐患，快速有效掌控苗头性、倾向性信息，跟踪干预，及时处置，维护职工合法权益。从2018年开始，在全省工会系统建立了100家省级职工心理健康咨询示范基地，初步建成我省工会系统的心理健康服务体系。

山西省信访局驻京信访处
省信访局驻京信访处认真贯彻落实省委省政府决策部署，统筹推进疫情防控和驻京信访安全保障工作，推动山西驻京信访工作进入全国第一方阵，彰显了山西担当。先后被授予“全省先进基层党组织”“平安山西建设先进集体”等光荣称号。坚持深度推进党建与业务融合，打造了一支政治、责任、作风、能力“四过硬”的驻京信访干部队伍。创建“1小时到位、3小时劝离”、法治宣传和谈话登记、闭环管理等多项工作机制，推送督办化解进京涉访事项1840余件次。多次受到中央信访联席会议、国家信访局表扬。

太原市公安局迎泽分局劲松派出所
太原市公安局迎泽分局劲松派出所始终把“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的总要求作为建警治警的总方略，以维护政治安全和信访维稳秩序工作为重点，有效维护党政机关及周边的安全稳定。在省信访局一处维持群体信访秩序354批次，8351人次，未发生有影响的案事件，未发生引发媒体炒作的舆情，收缴标语横幅35条，处置极端上访6例，有力保障了信访接待场所秩序。

太原市公安局小店分局梅山派出所
太原市公安局小店分局梅山派出所以习近平总书记法治思想为指导，扎实开展各项工作，切实增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”。2021年及时妥善处置省政府门前非正常上访765批次，安全疏导分流非访人员3282人次，同时与太原市公安局处置专班、分局巡警大队、公管中心、坞城派出所建立联防联动工作机制，在省政府周边实行常态化动中备勤，严厉打击信访活动中的违法犯罪行为，维护法律权威，确保省政府门前信访秩序持续平稳，也为社会大局稳定做出了突出贡献。
